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PRIKLAD 1: Vypoctéte nasledujici integraly
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PRIKLAD 2: Vypoc¢téte prumérnou hodnotu funkce f(x) = /2 na intervalu [0, 4].

PRIKLAD 3: Urcete parametr b tak, aby priumérna hodnota funkce
f(z) =2+ 62 — 327

na intervalu [0,b] byla 3.

PRIKLAD 4: Urcete obsah oblasti ohranic¢ené grafy funkei

a)y=2-—12? y==x

b) y=a%+ 2z, y=4-— 2>

PRIKLAD 5: Kapitalova hodnota C'V majetku (ropny vrt, dal apod.), ktery produkuje staly piijem,
je souctem jeho soucasné hodnoty a vSech budoucich pfijmi z tohoto majetku. Proto je prirozené,
ze tuto hodnotu muzeme spocitat jako

T .
CV:/ r(t)e " dt,
0

kde r(t) znaci ro¢ni piijem, ¢ spojitou trokovou miru a 7" je predpokladana Zivotnost v letech. Pouzijte
tento vztah a urcete hodnotu ropného vrtu, u néhoz se predpoklada, ze bude generovat 240 000 dolart
po piistich deset let a trokové mive 6 %.

PRIKLAD 6: Rocni import zemé je I(t) = 30e”* a jeji export je E(t) = 25¢”!, oboji v miliar-
dach dolari. Cas t je méfen v letech a ¢t = 0 odpovida roku 2024. Jaky bude akumulovany deficit

zahrani¢niho obchodu této zemé za nasledujicich deset let?
PRIKLAD 7: Pro Spojené staty americké v roce 2018 byla Lorenzova k¥ivka piiblizné L(z) = z%8.

Vypoctéte Giniho index
1
GI = 2/ (x — L(z))dx.
0

pro Spojené staty americké a rozhodnéte, zda-li je tato zemé vice nebo méné rovnostarski nez Ceské
republika (GI = 0,22).



